
 

 
Die HHL Leipzig Graduate School of Management ist eine universitäre Einrichtung und zählt zu den 
führenden internationalen Business Schools. Ziel der ältesten betriebswirtschaftlichen Hochschule im 
deutschsprachigen Raum ist die Ausbildung leistungsfähiger, verantwortungsbewusster und 
unternehmerisch denkender Führungspersönlichkeiten. Neben der internationalen Ausrichtung spielt die 
Verknüpfung von Theorie und Praxis eine herausragende Rolle. Die HHL zeichnet sich aus durch exzellente 
Lehre, klare Forschungsorientierung und praxisnahen Transfer sowie hervorragenden Service für ihre 
Studenten. 
 
Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir für drei Monate einen:  
 

Praktikant (m/w/d) 
für die Abteilung 

Career Development/Employer Relations 
 
 
Die Abteilung Career Development/Employer Relations bildet die Schnittstelle der HHL zu den 
Unternehmen auf allen Ebenen (Recruiting, Praktika, Sponsoring, Stipendien, Alumni-Kontakte und 
studentische Beratungsprojekte). Hier laufen alle Informationen zusammen, die für die Beratung der 
Studierenden in allen Studiengängen zur Karriereentwicklung sowie für die individuelle Unterstützung bei 
Bewerbungsprozessen relevant sind.  
 
 
Sie werden aktiv eingebunden in die:  
• Prozesse der Bewerbungsgestaltung und Karriereplanung  
• Organisation von Veranstaltungen (z. B. Unternehmenspräsentationen)  
• Koordination der Stellen- und Praktikumsausschreibungen  
• Betreuung der HHL Online Recruiting Plattform  
• Gestaltung von Lehrmaterial  
• Durchführung von Internetrecherche  
 
 
Was sollten Sie mitbringen?  
• ein Studium im mind. 3. Semester  
• im Idealfall bereits erste praktische Erfahrungen aus Praktika, Nebenjob oder Ausbildung  
• gute bis sehr gute Englisch und PC-Kenntnisse  
• gute Presentationskills (Power Point, graphische Darstellungen)  
• Organisationstalent, Serviceorientierung sowie Kommunikationsfreude  
• eine kreative und engagierte Persönlichkeit  
 
Sie erwartet bei uns:  
• eine konstruktive und inspirierende Arbeitsatmosphäre  
• ein sympathisches und sehr engagiertes Team  
• Möglichkeit zur Teilnahme an Unternehmenspräsentationen inklusive Kontakte zu hochkarätigen 
 Unternehmensvertretern  
• attraktive Arbeitsaufgaben, an denen Sie wachsen können  
 
 
Nutzen Sie die Gelegenheit in einem internationalen Arbeitsumfeld und durch abwechslungsreiche Aufgaben 
relevante Berufspraxis zu sammeln und bewerben Sie sich bei uns. Bitte senden Sie Ihre vollständigen 
Bewerbungsunterlagen per E-Mail an folgende Adresse personal@hhl.de:  
 
 

HHL Leipzig Graduate School of Management 
Kirsten Beuthe 

Human Resources 
Jahnallee 59 - 04109 Leipzig - Germany 

Tel.: +49 341 9851-646 / Fax: +49 341 9851-662 
Email: personal@hhl.de, Internet: www.hhl.de 

 
Beachten Sie bitte unsere Datenschutzinformationen für Bewerber (PDF). 

 

mailto:personal@hhl.de
https://www.hhl.de/app/uploads/2021/06/Datenschutzinformation-Bewerbungen-HHL.pdf

